

# 中国翻越难关 英国异军突起

新华社北京8月19日电 (记者 刘卫宏 马扬)北京奥运赛场第一天出现金牌“集中分布”的现象,中国、美国、英国各得4金。中国军团金牌数达到43枚,创造了奥运格局出现三强鼎立后的一个新高度。在德国、澳大利亚和俄罗斯等传统豪强争当第二集团“领头羊”时,抬头之间忽然发现英国“冒”进了前三名。

中国军团在2000年悉尼奥运会上与美国、俄罗斯形成了三强鼎立的奥运格局,之后互相“牵制”,都拿不到40枚金牌。然而,在北京奥运会上,中国军团在离闭幕还有5天时就翻过了这个难关。

北京奥运会19日决出20枚金牌,决赛项目包括田径、帆船、跳水、自行车、马术,以及结束全部比赛的体操和举重项目。中国选手当天获得4金5铜,目前成绩为43金14银19铜,看来“让”出金牌榜第一的可能性已经不大。

对举重和体操比赛进行“项目结算”时才发现,中国军团在这两个传统优势项目上的优势之大,简直令其他队伍高山仰止。

诞生了10项世界纪录的举重项目共有15个级别,中国队参加9个级别获得8金1银。一个利好消息就是,国际举重联合会主任莫拉女士表示,国际举联不会因为中国举重的强大而刻意改变规则限制其发展。

与举重相比,中国体操队似乎更加“可怕”——在北京奥运会体操项目全部14枚金牌中,中国队夺走了9金1银4铜。

在19日的体操比赛中,李小鹏和邹凯分获男子双杠、单杠冠军,这让李小鹏以4金成绩成为中国奥运金牌最多的体操选手,也是目前奥运金牌最多的中国男选手。邹凯在北京奥运会共夺取3金,和李宁并列成为一届奥运会上夺金最多的中国选手。

此外,陆春龙获得男子蹦床冠军,帮助中国队包揽男、女两项冠军。何冲在男子3米板跳水赛中夺冠,让中国跳水队朝包揽8金的梦想稳步前进。在帆船女子激光雷迪尔级奖牌轮比赛中,中国选手徐莉佳获得铜牌,这是中国代表团在历届奥运会上获得的第一枚帆船奖牌。

19日的比赛结束后,北京奥运会总共已决出205枚金牌,只剩下97金。当天的金牌分布相对集中,除了巴林、阿根廷和爱沙尼亚各自获得在北京奥运会的首金之外,金牌榜前几位的豪强成双成对地瓜分了绝大部分金牌。

德国和俄罗斯各得两金,让金牌榜前六名的金牌都达到了两位数。然而,风头最强劲的却是下届奥运会的东道主英国——一天之内夺取4金后,他们的金牌数已达16枚,有点稳居第三名的意思。

英国在雅典奥运会仅以9金排名第九。现在看来,他们

在优势项目上的优势并不亚于中国。比方说,霍伊和彭德尔蒙分获场地自行车男、女争先赛冠军,在这个项目的全部10金中,他们夺走了7金。他们当天还获得女子400米金牌,并在另一优势项目——帆船比赛中收获一枚金牌。

人们关注的几场球类比赛,绝对让人吃惊。卫冕冠军中国女排几乎没有遇到麻烦,就直落三局淘汰俄罗斯队;中国女排以77:62战胜白俄罗斯队后晋级四强,也轻松得出人意料,而且中国女排自1992年奥运会获得银牌后再也没能进入半决赛。

男足半决赛更加惊人,因为巴西足球竟然也会出现输球又输人的情况。在与阿根廷队的比赛中,他们不但以三球完败,还有两人在下半场直接吃了红牌。而在另一场比赛中,亚特兰大奥运会男足冠军尼日利亚队以4:1让比利时队俯首称臣。



8月19日,中国选手李小鹏夺得体操男子双杠决赛冠军。

## 殷剑夺得中国奥帆首金

新华社青岛8月20日电 (记者 薛文献 徐冰)殷剑夺金了!这是在刚刚结束的北京奥运会RS:X级女子帆板比赛中出现的最精彩一幕。

雅典奥运会亚军殷剑夺得了这一项目的冠军,这也是中国体育代表团在女子帆板项目上获得的首枚奥运金牌。

在1996年亚特兰大奥运会上,中国香港选手李丽珊曾夺取了女子帆板金牌。

女子帆板的冠军争夺非常激烈,前几名选手之间的积分相差不大。积分紧随殷剑的是第五次参加奥运会、三次获得奖牌的意大利选手森西尼,她最终获得了银牌。英国选手布里妮·肖夺得铜牌。



## 中国“姐妹花”无缘奖牌 强劲俄罗斯顺利摘金

新华社北京8月20日电 (记者 徐宜军 张薇)中国“姐妹花”蒋文文/蒋婷婷哭了!在20日进行的北京奥运会花样游泳双人项目决赛中,这对来自四川的双胞胎组合没能实现中国花样游泳奥运会奖牌“零”的突破。雅典奥运会双人冠军、俄罗斯名将达维多娃/叶尔马科娃最终以99.251分成功卫冕。

由于在技术自选比赛中落后于日本选手排在第四位,中国的双胞胎姐妹必须在决赛中发挥出色才有望冲击奖牌。在决赛中,文文、婷婷先于俄罗斯、西班牙、日本等队出场,她们表演的依然是昨天预赛的自由自选动作——雀跃。

这对双胞胎组合整体上发挥正常,动作节奏明快,观众还跟着节奏打起了拍子,气氛十分热烈,但是最后阶段,姐妹俩出现明显不同步。她们自由自选决赛得分48.250分。最终,蒋文文/蒋婷婷以96.334分获得第四,无缘奖牌。

从花样游泳1984年进入奥运会以来,中国选手还从来没有获得过一枚奖牌。在雅典奥运会上,中国队获得双人项目第七名,此次获得第四名已经是中国花样游泳在奥运会上的最好成绩。

雅典奥运会双人冠军、俄罗斯名将达维多娃/叶尔马科娃组合以99.251分的总成绩成功卫冕,裁判今天给出了8个满分10分。这对强大的组合是最近三届世锦赛的双人冠军,她们的得分超出亚军西班牙队近1分。

西班牙队的富恩特斯/门古尔以98.334分获得银牌,日本队的原田早穗/铃木绘美子以97.167分获得铜牌。

“这三天的比赛,我们一天比一天比得好。”文文赛后说,“虽然没拿到奖牌,但是我们享受了比赛过程,我们还有集体项目的比赛。”

与昨天一样,教练井村雅代仍然给爱徒打了93分。“失分就在最后,最后的表现非常重要。”井村雅代说,“没能拿奖牌当然很遗憾,本来我们的目标就是拿奖牌。在集体项目中我们会继续努力。”

## 爱玛特直饮净水机,让准妈妈更安心!

当准妈妈了,成为重点保护对象了,开始像熊猫一样珍贵了!准妈妈幸福的感觉从心里直接表现到了脸上,她们天天憧憬着未来的小宝宝……

每一位准妈妈都希望生一个既健康又快乐的宝宝。要孕育健康宝宝,前提是要做一个健康准妈妈。毋庸置疑,准妈妈在孕期的身心健康与宝宝的健康关系紧密,所以准妈妈们在幸福和快乐

的同时,大都心存如何做健康准妈妈的忧虑。如何才能做个健康准妈妈呢?大多数准妈妈都知道保持充分的营养、坚持适量的轻微活动、调整健康的心态、养成规律的起居习惯等,但是准妈妈是否对生活饮用水给予足够的重视呢?

经过家用终端深度净化处理后的新鲜净水,能有效地清除自来水管网中的红虫、铁锈、悬浮物等机械成

分,降低浑浊度、余氯和有机杂质,并截留细菌、大肠杆菌等有害物质,保留了水中中原有的矿物质和微量元素,且能达到国家饮用水水质标准,可以直接生饮。爱玛特直饮净水机采用高精度的超滤膜过滤,同时辅之以优质活性炭吸附,能够去除水中有害的有机物等。爱玛特直饮净水机还采用麦饭石、天然磁石、远红外活化石对水质进行矿化、磁化和活化处理,

制造新鲜直饮水。

爱玛特直饮净水机不仅可满足准妈妈的饮用需求,同时也能够满足厨房食用水的净化需求,保证准妈妈的饮用水安全、卫生、新鲜、健康。爱玛特直饮净水机,是每一位准妈妈的理想选择。

爱玛特直饮净水机,让准妈妈更安心!

鹤壁专卖店: 新区燕莎购物广场一楼东门  
热线电话:3338633

### 体彩开奖公告

第08226期排列彩中奖号码

9 8 2 2 4

第08097期大乐透中奖号码

01 10 31 33 35 + 03 10